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Вих.№ 35 від 17.02.2025 р. 
 

Погоджено:      

Генеральний директор ДП «КТО»  

 

Анастас КОККІН   

 

Всім зацікавленим особам   

 
 

Оголошення щодо проведення конкурсного відбору 
 

 ДОЧІРНЕ ПІДПРИЄМСТВО «КОНТЕЙНЕРНИЙ ТЕРМІНАЛ ОДЕСА» КОМПАНІЇ 

«ЕЙЧ ЕЙЧ ЕЛ ЕЙ ІНТЕРНЕШНЛ ГмбХ» (ДП «КТО») оголошує конкурсний відбір  

на закупівлю комплексу робіт з демонтажу, навантаження на транспорт, розвантаження, 

монтажу і пусконалагодження кранів козлових контейнерних пневмоколісних, мостового типу 

RTG Konecranes у кількості 2 (дві) одиниці. 

 Процедура конкурсного відбору передбачає два етапи. На першому етапі компаніям,  

що мають намір прийняти участь у вказаному конкурсному відборі та мають можливість 

виконання вказаних робіт, пропонується подати відповідну заявку на участь у конкурсі  

за адресою: 65026, Україна, м. Одеса, Митна площа, 1; ДОЧІРНЕ ПІДПРИЄМСТВО 

«КОНТЕЙНЕРНИЙ ТЕРМІНАЛ ОДЕСА» КОМПАНІЇ «ЕЙЧ ЕЙЧ ЕЛ ЕЙ ІНТЕРНЕШНЛ 

ГмбХ». 

 Заявка на участь у конкурсі має бути подана в запечатаному конверті  

в строк не пізніше 12:00 03.03.2025 р. одним з способів: кур’єрською службою / нарочним  

(на вибір компанії, що подає пропозицію). 

 На запечатаному конверті обов’язково повинна бути зазначена наступна інформація: 

1) «Заявка на участь у конкурсі. Не розкривати до початку торгів.  

Предмет закупівлі: Роботи з демонтажу, навантаження на транспорт, розвантаження, 

монтажу і пусконалагодження кранів козлових контейнерних пневмоколісних, 

мостового типу RTG Konecranes.» 

2) Найменування і зворотня адреса відправника. 

Звертаємо увагу, що заявки, що надійшли пізніше вищезазначеного строку, або оформлені  

з суттєвим порушенням вищезазначених вимог, прийматись до розгляду не будуть. 

 Відповідним учасником повинні бути додані документи, що необхідні  

для підтвердження повноважень учасника конкурсного відбору відповідно до переліку,  

що вказано в Додатку 1 до даного оголошення. 

 Комерційні умови на першому етапі не розглядаються. 

 Компаніям, що допущено до другого етапу торгів, буде надіслано технічне завдання  

і відповідне запрошення на подачу комерційної пропозиції. 

 ДП “КТО” залишає за собою право вибору переможця конкурсу, запиту будь-якої 

необхідної для прийняття рішення додаткової інформації від учасника конкурсу, а також 

відміни конкурсу у разі зміни виробничих потреб ДП “КТО” або у разі процедурних порушень. 

 За необхідності отримання додаткової інформації та роз’яснень учасника конкурсного 

відбору можуть звертатись до уповноваженої особи ДП «КТО» за телефоном +38 095 2796179. 

 

  



Додаток 1 до Оголошення    

про проведення  конкурсного відбору   

№ 35 від 17.02.2025 р.     

 

 

Документи, що необхідні для підтвердження повноважень учасника конкурсного відбору 

 До заявки на участь у конкурсі повинні бути додані документи, що необхідні  

для підтвердження можливостей учасника конкурсного відбору відповідно до переліку,  

що вказано нижче: 

 

1. Копії дозвільних документів на право виконання відповідних предмету закупівлі робіт 

(ліцензія і доповнення до ліцензії (перелік робіт), інші дозвільні документи, якщо такі 

передбачено діючим законодавством України).
 1

 

2. Копія статуту підприємства. 
1
 

3. Витяг (свідоцтво) з ЄДР. 
1
 

4. Витяг (свідоцтво)з Реєстру платників ПДВ (якщо є платником ПДВ). 
1
 

5. Витяг (свідоцтво) з Реєстру платників єдиного податку (якщо є платником єдиного 

податку).
 1

 

6. Довідка (лист довільної форми), що підтверджує наявність у учасника: 

- відповідної матеріально-технічної бази (обов’язково додати перелік відповідного наявного 

обладнання, інструменту, устаткування; копії свідоцтва права власності  

або договорів оренди виробничих, офісних приміщень
1
); 

- працівників відповідної кваліфікації, що мають необхідний досвід і знання (обов’язково 

додати перелік відповідних працівників; копії посвідчень, дипломів, сертифікатів  

щодо підтвердження кваліфікації вказаних працівників
1
); 

- досвіду виконання аналогічних або подібних видів і типів робіт (обов’язково додати 

відповідні листи – рекомендації, або інші підтверджуючі документи). 

 

 

 Спеціальні вимоги, що є обов’язковими для переможця конкурсу: 

1. Письмова згода з Кодексом поведінки постачальника (The Supplier Code of Conduct), що 

розміщено на офіційному сайті ДП «КТО» за посиланням: 

http://cto.od.ua/ua/compliance/HHLA_supplier_cc_ua_1.pdf .
2
  

2. Рішення повноважного органу підприємства щодо надання згоди на заключення  

з ДП «КТО» (код ЄДРПОУ 31506059) відповідного до предмету закупівлі договору  

без обмеження суми договору і надання повноважень директору підприємства  

на заключення вказаного договору.  

 

 

 

 

                                                 
1
 Копії всіх вказаних вище документів повинні бути посвідчені надписом «Копія вірна», завірені підписом уповноваженої особи 

учасника конкурсного відбору (з зазначенням ПІБ і посади) і печаткою підприємства-учасника. 
2 Письмова згода з Кодексом поведінки постачальника ДП «КТО» оформлюється наступним образом: необхідно перейти на 

сайт ДП «КТО» за вищезазначеним посиланням, роздрукувати Кодекс поведінки постачальника на вибір на одній з доступних 

мов, проставити відповідну відмітку у розділі 4, зазначити дату і надати ДП «КТО» з підписом керівника і печаткою 

підприємства-учасника. У випадку, якщо учасником конкурсного відбору використовується власний еквівалентний кодекс, 

його копія повинна бути надана як додаток. У випадку, якщо учасником конкурсного відбору згоду з Кодексом поведінки 

постачальника було надано ДП «КТО» раніше, повторно її надавати нема необхідності. 

http://cto.od.ua/ua/compliance/HHLA_supplier_cc_ua_1.pdf

